

పారిశుధ్యం అస్తవ్యస్తం

కార్మికులకు సేవలు

ఎదురాపురం, జనవరి 14: జాతీయ పండుగలు, ఇతర సేవలకు చట్టం ప్రకారం అన్ని పావుల్లో బట్టలు, బట్టలు, బట్టలు, కర్మాగారాల్లో పనిచేస్తున్న కార్మికులకు 2024 సంవత్సరానికి వేతనాలతో కూడిన సేవలను మంజూరు చేసినందుకు అన్నింటిలో లెబర్ అఫీసర్ రాజలింగం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. రిపబ్లిక్ డే, మహా శివరాత్రి (మరుసటి రోజు), రంజాన్, మేడే, స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం, గాంధీ జయంతి, విజయదశమి(దసరా), క్రీస్తున్ రోజున సేవలను ప్రకటించారు. దుకాణం యజమాని, కార్మికుడి సమ్మతితో ఆ రోజుకు కార్మికుడికి ఇచ్చే వేతనం రెండరింతులు చెల్లించాలి ఉంటుందన్నారు.

లైసెన్స్ రెన్యూవల్ చేసుకోవాలి

జిల్లాలోని అన్ని రంగాలకు చెందిన దుకాణాలకు సంబంధించిన లైసెన్స్లను కార్మిక శాఖకు రెన్యూవల్ చేసుకోవాలని అన్నింటిలో లెబర్ అఫీసర్ రాజలింగం తెలిపారు. దుకాణాల యజమానులు తమ పావులకు సంబంధించిన లైసెన్స్ రెన్యూవల్ చేసుకునేందుకు ప్రభుత్వం అవకాశం కల్పించింది. వెండింగోల్ ఉన్న లైసెన్స్ రెన్యూవల్ చేసుకోలేని వారికి షోకాఫ్ చేసేటటువంటి అందిస్తామని తెలిపారు.

యువకుడి ఆత్మహత్య

జైసోద్, జనవరి 14: మండలంలోని పెండ్రేపాడ గ్రామంలోని పెండ్రేపాడ గ్రామంలో గతం ఆక్షయ్(24) కడపల్లి వొప్పి తాళకేసేసేవారం రాత్రి ఓ పంట పొలంలోని చెట్టుకు ఉర్రేసుకొని ఆత్మహత్య చేసుకున్నాడు. పోలీసులు, కుటుంబ సభ్యులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. ఆక్షయ్ కడపల్లివొప్పి భరించలేక ఈ బలవంతంగాని పొల్లూడకు తెలిపారు. తండ్రి రవీంద్ర్ రెండేళ్ల క్రితం మృతి చెందగా, తల్లి అరుణ వ్యవసాయ కూలీగా పని చేస్తున్నది. అన్న దశరథ్ ఫిర్యాదు మేరకు ఆదివారం ఉదయం ఎన్ఐ పురుషోత్తం సంఘటనా స్థలానికి వెళ్లినా శవ పంచనామా నిర్వహించి మృతదేహాన్ని పోస్టుమార్టం కోసం ఆదిలాబాద్ రిమ్స్ దవాఖానా మార్కురికి తరలించారు. ఈ మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎన్ఐ తెలిపారు. కాగా రిమ్స్ దవాఖానాలో ఎమ్మెల్సీ పొయల్ శంకర్, మాజీ ఎమ్మెల్యే జోగు రామన్న, పద్మావతి సమాజ్ జిల్లా అధ్యక్షుడు దుర్గ నగేష్, డివిజన్ అధ్యక్షులు గౌడం గంగారాం, పద్మావతి సమాజ్ నాయకులు సిదాం రాజ్ కే, దేవిదాస్, గేడం విఠల్, గేడం శ్రీనివాస్, దిలీప్ కుటుంబ సభ్యులు పరామర్శించారు.



ఆక్షయ్(ఫోటో)

- చెత్తాచెదారంతో నిండిన డ్రైనేజీలు
- వీధుల్లో పారుతున్న మురుగు
- పట్టణ అధికార యంత్రాంగం
- పూడికతీయాలని కోరుతున్న ప్రజలు



నిర్మాణం పూర్తయిన బోధ-నిగిని రోడ్డులో రోడ్డు పోతున్నది.

నార్సూర్, జనవరి 14: ఉమ్మడి మండలంలోని 48 గ్రామ పంచాయతీలతో పాటు పరిధిలోని గూడేలు, తండాల్లో డ్రైనేజీ వ్యవస్థ అస్తవ్యస్తంగా మారింది. డ్రైనేజీలన్నీ చెత్తాచెదారంతో నిండిపోయాయి. దీంతో మురుగు నీరు తా మేధులు, రోడ్లపై ప్రవహిస్తూ దుర్వాసన వస్తున్నది. దీంతో దోమలు వ్యాప్తి చెందుతున్నాయి. దీని ద్వారా రోగాలు వ్యాప్తి చెందే అవకాశం ఉందని ప్రజలు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

పట్టణ అధికార యంత్రాంగం

గ్రామాలు, తండాల్లో ఇండ్ల నుంచి వచ్చిన నీరు పూడిక తీయకపోవడం కారణంగా డ్రైనేజీలో చేరి ఎక్కడికక్కడ నిలిచి

పోతున్నది. దీంతో ఆయా చోట్ల దోమలకు నిలయంగా మారి, ప్రజలకు ఇబ్బందులు ఎదురవుతున్నాయి. దీనికి తోడు చెత్తాచెదారం, ప్లాస్టిక్ కవర్ వంటి వస్తువుల తోడు కావడంతో మురుగు నీరు ఎక్కడిక్కడ నిలిచి దుర్వాసన వస్తున్నది. దోమలు కారణంగా రాత్రిపూట కంటిమీద కుసుకుతేకుండా పోతున్నదని ఆయా గ్రామాల ప్రజలు వాపోతున్నారు. దోమల వల్ల విజయవారాలు సోకి దవాఖానాలో చేరి ఆర్థికంగా నష్టపోతున్నామని ఆవే

ఆక్షయ్ సమ్మేళనం



ఆక్షయ్ సమ్మేళనానికి హాజరైన పూర్వ విద్యార్థులు

తాంసి, జనవరి 14 : మండలంలోని పాస్పాల్ జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో 2005-06 బ్యాచ్ పద్దే తరగతి విద్యార్థులు ఆక్షయ్ సమ్మేళనాన్ని ఆదివారం నిర్వహించారు. గురువులతోపాటు విద్యార్థులు అప్పటి తీపి జ్ఞాపకాలను గుర్తు చేసుకున్నారు. అప్పటి ప్రధానాధ్యాపకులు కిషన్రావు, దినేశ్ కుమార్ మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు ఉన్నత స్థాయిలో గౌరవాన్ని పొందినట్లు ఉపాధ్యక్షులు గుర్తించారు. నాయకులు గోవింద్, వివేక్, ప్రభుత్వ మంత్రి భాగంగా గురువులను సన్మానించారు. పూర్వ విద్యార్థులు అడ్మిట్, రవి కిరణ్, సరేష్, దర్శనాల సతీష్, శివకుమార్, రవి, మహేశ్, స్వర్ణలత, వాణి, లావణ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వారిని (తలమడుగు), జనవరి 14: తలమడుగు మండలంలోని భరంపూర్ కొండపై వెలిసిన శ్రీ లక్ష్మీ వేంకటేశ్వర స్వామి దేవాలయంలో ఆదివారం శ్రీ గోదాదేవి రంగనాథ స్వామి కల్యాణం కనుల పండగా నిర్వహించారు. ఆలయ కమిటీ అధ్యక్షుడు కిరణ్ కిరణ్ రెడ్డి అధ్యక్షులు వేద పండితుల మంత్రోచ్ఛారణలతో ఈ వేడుక నిర్వహించారు. శ్రీనివాసుల కల్యాణాన్ని చూడడానికి భరంపూర్ చుట్టూ పక్క గ్రామాలతోపాటు జిల్లా వ్యాప్తంగా భక్తులు రావడంతో ఆలయ ప్రాంగణం భక్తులతో కిక్కిరిసిపోయింది. ఈ సందర్భంగా బోధ నియోజక వర్గ బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధికార ప్రతినిధి మెట్టి కిరణ్ కుమార్ దర్శించుకొని ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఆయనకు ఆలయ పూజారి తీర్థ ప్రసాదాలు అందజేశారు. కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ ఉపాధ్యక్షుడు కే ప్రకాష్, కోశాధికారి బద్రింపల్లి, బీఆర్ఎస్ నాయకులు గజానన్, చందు, మున్నా పాల్గొన్నారు.

కనుల పండువగా గోదా రంగనాథుల కల్యాణం

తాంసి (తలమడుగు), జనవరి 14: తలమడుగు మండలంలోని భరంపూర్ కొండపై వెలిసిన శ్రీ లక్ష్మీ వేంకటేశ్వర స్వామి దేవాలయంలో ఆదివారం శ్రీ గోదాదేవి రంగనాథ స్వామి కల్యాణం కనుల పండగా నిర్వహించారు. ఆలయ కమిటీ అధ్యక్షుడు కిరణ్ కిరణ్ రెడ్డి అధ్యక్షులు వేద పండితుల మంత్రోచ్ఛారణలతో ఈ వేడుక నిర్వహించారు. శ్రీనివాసుల కల్యాణాన్ని చూడడానికి భరంపూర్ చుట్టూ పక్క గ్రామాలతోపాటు జిల్లా వ్యాప్తంగా భక్తులు రావడంతో ఆలయ ప్రాంగణం భక్తులతో కిక్కిరిసిపోయింది. ఈ సందర్భంగా బోధ నియోజక వర్గ బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధికార ప్రతినిధి మెట్టి కిరణ్ కుమార్ దర్శించుకొని ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఆయనకు ఆలయ పూజారి తీర్థ ప్రసాదాలు అందజేశారు. కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ ఉపాధ్యక్షుడు కే ప్రకాష్, కోశాధికారి బద్రింపల్లి, బీఆర్ఎస్ నాయకులు గజానన్, చందు, మున్నా పాల్గొన్నారు.



వేడుకల హాజరైన భక్తులు

వారం గోదాదేవి రంగనాథ కల్యాణం వైభవంగా నిర్వహించారు. జాతరకు గ్రామస్థులు హాజరయ్యారు. సర్పంచ్ కేమ ప్రమీల, ఆలయ కమిటీ అధ్యక్షుడు గంగాధర్ రెడ్డి, వేద పండితులు రాంగోపాల్, కల్యాణాచార్యులు, ఉమాకాంత శర్మ గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

అయోధ్యకు ముగ్గురికి ఆహ్వానం

బజార్ హత్యార్, జనవరి 14: అయోధ్యలో ఈ నెల 22న శ్రీరాముల్లో ఏర్పాటు ప్రతిష్ఠాపన కార్యక్రమానికి అయోధ్య తీర్థక్షేత్ర ప్రస్థానం అధికారం బజార్ హత్యార్ మండల కేంద్రానికి చెందిన ముగ్గురికి ఆహ్వానం అందింది. బజార్ హత్యార్ గ్రామానికి చెందిన బొజ్జవారి సంతోష్, బొజ్జవారి వీరేంద్రయ్య, పండరికి ఈ అవకాశం దక్కింది. రామమందిరం నిర్మాణం కోసం వీరు బజార్ హత్యార్ నుంచి అయోధ్య వరకు పాదయాత్ర చేశారు. ఆదిలాబాద్ జిల్లాలో ఇప్పటివరకు 18 మందికి ఆహ్వానాలు అందగా, అందులో మండల వాసులు ముగ్గురు ఉన్నారు.

అక్షయ్ సమాజ్

బోధ, జనవరి 14: సానాల మండలంలోని పాల్వే (గ్రామంలో ఆదివారం అయోధ్య నుంచి వచ్చిన శ్రీరాముడి అక్షయ్ సమాజ్ ఇంటింటికి పంపిణీ చేశారు. కార్యక్రమంలో మేం ప్రభుత్వం, పబ్లిక్ ఆఫీసర్, డిపిఐ, బాధితుల, తుకారాం, దేవిరామ్, సురేష్, సోము, సంతోష్, సీతారాం పాల్గొన్నారు.

రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి గంగాధర్ కు సన్మానం



సన్మానిస్తున్న కాలని అధ్యక్షులు, సభ్యులు

ఎదురాపురం, జనవరి 14: తెలంగాణ నాలుగో తరగతి ఉద్యోగుల కేంద్ర సంఘం రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి గంగాధర్ గంగాధర్ ఎన్నికయ్యారు. ఈమేరకు ఆదివారం జిల్లా కేంద్రంలోని సరస్వతీనగర్ పంచముఖి హనుమాన్ ఆలయ ఆవరణలో సన్మాన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి గంగాధర్ గంగాధర్ కు వస్తున్నట్లు అందజేసి శాలువాతో సత్కరించారు. మున్సిపల్ కమిషనర్ సీపీఎన్ రాజు, కౌన్సిలర్ భరత్ కుమార్, కాలని అధ్యక్షుడు శ్యామ్, కార్యదర్శి వృద్ధ, కోశాధికారి చందు, సభ్యులు గంగన్న, ఏ. శ్రీనివాస్, ఏ.రాజన్న, కే దేవిదాస్, డి.కాం, ఏ.ఆశీష్ ఉన్నారు.

ఐటీఓ పాఠశాల పంట వేలం

ఉల్పూర్, జనవరి 14: ఉల్పూర్ ఐటీఓ పరిధిలోని ఉల్పూర్ వాన సర్కర్లోని సపోట పంటను వేలం వేయనున్నట్లు డి.పాపాత్ బాజీపాయి ఆదివారం ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. ఉల్పూర్ వసం లో 128 సపోట చెట్లు ఉన్నాయని వాటిని యజమాన్య పద్ధతులు పాటించి సాగుచేసేట్లు తెలిపారు. ఆసక్తిగల వ్యాపారులు, సంస్థలు ఈ నెల 19న సాయంత్రం 4 గంటలకు ప్రాజెక్ట్ ఆఫీసు అధ్యక్షులతో జరిగే వేలం పాటలో పాల్గొనాలని కోరారు. ఇతర వివరాలకు హాఫ్ కల్లర్ ఆఫీసు సంప్రదించవచ్చని సూచించారు.

విద్యుదాఘాతంతో ఇల్లు దగ్ధం

నార్సూర్, జనవరి 14: మండలంలోని నాగలికొండ గ్రామానికి చెందిన జాడవ్ హేమంత్ రావు శనివారం రాత్రి షాన్ సర్కూల్లో ఇల్లు పూర్తిగా దగ్ధమైంది. కుటుంబ సభ్యులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. ఇంట్లో ఒక్క సాగో మంటలు చెలరేగడంతో ఇరుగుపొరుగు వారు వచ్చి మంటలు ఆర్పే రోగా తులం బంగారం, రూ.2లక్షల సగము, నిత్యావసర సరుకులు, ఇతర సామగ్రి కొలి బూడిదైంది. ఇట్టి విషయాన్ని రెవెన్యూశాఖ అధికారులకు సమాచారం అందించారు. ఆదివారం డిప్యూటీ తహసీల్దార్ అమృతలాల్ సంఘటనా స్థలానికి వెళ్లి వివరాలు నమోదు చేసుకున్నారు. అప్పటి నుండి ప్రభుత్వం నివేదికలు, అడుగుపెట్టా చర్యలు తీసుకుంటామని చెప్పారు. గర్బి వెల్డర్ సొసైటీ వ్యవస్థాపకుడు (న్యాయవాది) కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించారు. తనవంతు సహాయం అందించారు. నాయకులు ఉత్తమ్, జాడవ్ ప్రకాష్, రాజోడి సుభాష్, గ్రామ పెద్దలు ఉన్నారు.

వన్ టౌన్ పరిధిలో ముగ్గురు లిమాండ్

ఎదురాపురం, జనవరి 14: పట్టణంలో పలు చోట్ల డొంగతలను పాల్పడిన ముగ్గురు లిమాండ్ అండ్ వెలడే జయ కుమారుడు వెలడే హరీష్ (24) ఆదివారం నుంచి కనిపించడం లేదని మావల ఎన్ఐబి వీధి పట్టుపట్టే తెలిపారు. ఈమేరకు వివరాలు వెల్లడించారు. ఈ నెల 9వ తేదీన వెలడే హరీష్, అల్లల్ నిఖిల్తో కలిసి మధ్యప్రదేశ్ రాష్ట్రంలోని ఇల్లయి అలయ దర్శనానికి వెళ్లారు. ఈ నెల 12వ తిరుగు ప్రయాణం చేస్తున్నారని తెలిపారు. తల్లి మావల ఫోన్లో ఫిర్యాదు చేశారు. ఈమేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు.

ఒకరి అధ్యక్షుడు

ఎదురాపురం, జనవరి 14: మావల పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని మ జిల్లా కలెక్షన్లో నివాసం ఉండి వెలడే జయ కుమారుడు వెలడే హరీష్ (24) ఆదివారం నుంచి కనిపించడం లేదని మావల ఎన్ఐబి వీధి పట్టుపట్టే తెలిపారు. ఈమేరకు వివరాలు వెల్లడించారు. ఈ నెల 9వ తేదీన వెలడే హరీష్, అల్లల్ నిఖిల్తో కలిసి మధ్యప్రదేశ్ రాష్ట్రంలోని ఇల్లయి అలయ దర్శనానికి వెళ్లారు. ఈ నెల 12వ తిరుగు ప్రయాణం చేస్తున్నారని తెలిపారు. తల్లి మావల ఫోన్లో ఫిర్యాదు చేశారు. ఈమేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు.

సమస్యలు పరిష్కరించాలని వినతి

ఇచ్చోడ, జనవరి 14: సిరికొండ మండలంలో కొత్తగా ఏర్పడిన కోసుగూడ గ్రామంలో రోడ్లు, స్కూల్, విద్యుత్ సౌకర్యం కల్పించాలని బోధ నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇన్చార్జి ఆడి గజేందర్ను ఆదివారం గ్రామస్థులు కోరారు. కోసుగూడ గ్రామాన్ని సందర్శించి సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేయాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో మండలాధ్యక్షుడు మేకే ఇమామ్, మండల ప్రధాన కార్యదర్శి బోధ్డ నవీన్, సీనియర్ నాయకులు మాడవ్ బహేద్, గ్రామస్థులు పెండ్రే లక్ష్మణ్ పాల్గొన్నారు

వీధికి నామకరణం

నార్సూర్, జనవరి 14: గ్రామీణ యువత క్రిడల్లో రాణించాలి

గ్రామీణ యువత క్రిడల్లో రాణించాలి



క్రిడల్లో రాణించాలి

నార్సూర్, జనవరి 14: గ్రామీణ యువత క్రిడల్లో రాణించాలి సర్పంచ్ మదావి కైకేశ్వర్ సాగర్ అన్నారు. మండలంలోని బాలేరు పంచాయతీ పరిధిలోని మంజి గ్రామంలో ఆదివారం పెండ్రే రామారావువద్దే స్థానిక క్రిడల్ బోర్డుమేట్ పోటీలను నిర్వహించారు. రామారావు వద్దే చిత్రవహినీకి నివాళులర్పించారు. క్రిడల్ పోటీలను సర్పంచ్ ప్రారంభించారు. ఉప సర్పంచ్ తోడం గోపాల్, పెండ్రే మనోహర్ పటేల్, కాలేలూరి మదావి దినేశ్, చంచాయతీ కార్యదర్శి విజయకుమార్, మదావి దేవీరావు, గుణవంత్ రావు, జాగూదిరామ్, సురేష్, ప్రభు, బలారామ్, మేనేజిమెంట్ కమిటీ సభ్యులు, యువకులు ఉన్నారు.

అంబేద్కర్ సంఘం నూతన కమిటీ

ఉల్పూర్, జనవరి 14: అంబేద్కర్ ఆశ్రయ సాధన కమిటీని ఆదివారం స్థానికంగా ఏర్పాటుచేశారు. అధ్యక్షుడిగా బిరుదుల లాజన్, పర్సన్ల ప్రెసిడెంట్ గా బిఆర్ఎస్ ముకుందరావు, ఉపాధ్యక్షులు గౌరవ్ భరత్, హరీష్, ప్రధాన కార్యదర్శులు గూడూ రాజేశ్వర్, అరిశెట్ల పరమేశ్వర్, జాయింట్ సెక్రటరీ గా రాములు, అచ్చ దేవానందం, విజయకుమార్, ప్రధాన కార్యదర్శులు వెంకటేశ్, కాటం ప్రకాశ్, సభ్యులు రాజీకుమార్, రవి, రేషన్, అజయ్, దివాకర్, ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్ దళిత నాయకులు దాపుల రమేష్, లింగంపల్లి చంద్రయ్య, అరిశెట్ల ఆశీష్, బండి విజయ్, కాటం రమేష్, కొత్త వెల్లి మహేందర్ను ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు.



నినాదాలు చేస్తున్న నాయకులు



భోగి మంటలు వేస్తున్న ఉపాధ్యాయులు

మాల సంక్షేమ సంఘం కార్యవర్గం



ప్రమాణ స్వీకారం చేస్తున్న నూతన కార్యవర్గ సభ్యులు

తాంసి, జనవరి 14: మండలకేంద్రంలో మాల సంక్షేమ సంఘం నూతన కార్యవర్గాన్ని ఆదివారం ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా గౌరవాధ్యక్షులు మలపతి బి లాస్ మాట్లాడుతూ అధ్యక్షుడిగా కమర్షిల్ శ్రీనివాస్, ఉపాధ్యక్షులు ముప్పద్రం ప్రధాన కార్యదర్శిగా కాలం దేవదాస్, కోశాధికారిగా సూరం భూమన్న, ప్రధాన కార్యదర్శిగా మ మ మ, జనరల్ సెక్రటరీగా ఆశీష్, మల్లయ్యను ఎన్నుకున్నారు. మాల సంక్షేమానికి తనవంతుగా కృషి చేస్తామని వెల్లడించారు. నాయకులు పాల్గొన్నారు.



పతంగలతో యువకులు

ముగ్గుల పోటీలు.. పతంగుల సందడి

ఆదిలాబాద్ రూరల్, జనవరి 14 : జిల్లా వ్యాప్తంగా సంతోషం పండుగ సంబంధం కనిపిస్తున్నది. పతంగ పోటీల వద్ద సందడి నెలకొంది. పిల్లలకు ఆకర్షణగా రకరకాల ఆకృతుల్లో పతంగులు దర్శనమిస్తుండగా, పండుగ సేపద్ధ్యంలో ప్రధాన వీధులు కిక్కిరిసిపోతున్నాయి. చైనా మాంజా విక్రయదర్షిని అధికారులు సూచిస్తున్నారు.

ఆదిలాబాద్ పోలీస్ స్టేషన్, జనవరి 14: ఇచ్చోడ మండలంలోని ఓ ప్రైవేట్ పాఠశాలలో ఆదివారం మహిళలకు ముగ్గుల పోటీలు, పిల్లలకు పతంగులు, బంతి కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో ప్రెస్సి పాల్ బిల్లిస్, నిర్వాహకులు కపిల్ రెడ్డి, అనూరాధ రెడ్డి, ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

ఆర్థిక సహాయం

ఎదురాపురం, జనవరి 14: పట్టణంలోని మహాత్మా జాడవ్ వెండిస బండా రమేష్ జేట్ల మృతి చెందగా, బాధిత కుటుంబ సభ్యులకు మార్గింగ్ వాక్చర్ ఆర్థిక చేయూతనందించారు. జిల్లా కేంద్రంలోని బాధిత కుటుంబ సభ్యులకు మార్గింగ్ వాక్చర్ పోగుచేసిన రూ.18 వేల సగము ఆదివారం అందజేశారు. ఇందులో కమిటీ కార్యదర్శి విజయకుమార్, మదావి దేవీరావు, గుణవంత్ రావు, జాగూదిరామ్, సురేష్, ప్రభు, బలారామ్, మేనేజిమెంట్ కమిటీ సభ్యులు, యువకులు ఉన్నారు.



ఆర్థిక సహాయం అందజేస్తున్న మార్గింగ్ వాక్చర్